



По сообщению средства массовой информации о том, что на вызов к жительнице Тверской области «скорая медицинская помощь» ехала два дня, организовано проведение проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 3 августа 2018 года в деревне Черногоубово Тверской области мужчина неоднократно вызывал супруге «скорую медицинскую помощь», которая приехала на его вызовы только спустя два дня. Врач измерила женщине давление, сняла кардиограмму, вколола несколько кубиков магнезии и порекомендовала на следующий день обратиться к терапевту, однако в утреннее время самочувствие женщины ухудшилось, после чего ее супруг стал вновь вызывать врачей, однако они не приехали. Тогда мужчина самостоятельно отвез супругу в Областную клиническую больницу, где ей оказали необходимую медицинскую помощь. Как указано в СМИ, женщине поставлен диагноз - инсульт, в настоящее время она находится под наблюдением врачей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По вышеизложенному сообщению СМИ Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1247289>